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 ـ» 3«  گزينه -1
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  (پايه يازدهم ـ دنباله ـ مجموع جملات دنباله هندسي) (نصيري)

 ـ» 1«  گزينه - 2
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  فرض كنيم: و ها را اگر ريشه
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  ها) (پايه يازدهم ـ معادلات ـ روابط بين ريشه (نصيري)

  شود. ـ نامعادله داده شده به سه نامعادله تبديل مي» 3«  گزينه - 3
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  كنيم: دست آمده را محاسبه مي هاي به اشتراك جواب
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  (پايه دهم ـ نامعادلات ـ قدرمطلق) (نصيري)

 ـ» 4«  گزينه - 4

y g(x) f ( x ) y f ( x ) x f (y ) x ( f (y ))                1 11
2 1 2 2 2 1 2 1 2 1 2

2
   

g (x) ( f (x )) g ( ) ( f ( ))          1 1 1 11 1
1 2 2 1 4

2 2
ο  

  ارون)(پايه يازدهم ـ تابع ـ تابع و (نصيري)

 ـ» 2«  گزينه - 5
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  (پايه يازدهم ـ تابع ـ تركيب دو تابع) (نصيري)

 ـ» 3«  گزينه - 6
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  (پايه يازدهم ـ مثلثات ـ تغيير زاويه) (نصيري)



 ـ» 3«  گزينه - 7
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  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ مثلثات ـ دوره تناوب و نمودار شناسي)خواهد بود.  -75/0 يا -75/6در نتيجه جواب سوال 

 ـ» 1«  گزينه - 8
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  هاي بدست آمده در بازه داده شده برابر است با: جموعه جوابم

, , , , ,
     3 7 13 5 17

4 4 12 12 12 12
   

  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ مثلثات ـ معادله) جواب دارد. 6پس معادله 

 ـ» 2«  گزينه - 9
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  گاريتمي ـ معادله نمايي و لگاريتمي)(پايه يازدهم ـ تابع نمايي و ل (نصيري)

 ـ »1«گزينه  -10
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 ـ» 2«  گزينه - 11
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  (پايه يازدهم ـ حد ـ حد براكت) (نصيري)



xـ چون حد مخرج صفر است پس بايد حد صورت هم در» 1«  گزينه -12    صفر شود. 2
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  حل اول:  راه
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  حل دوم:  راه
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  پردازيم: حال به محاسبه حد دوم مي

x x x

x x x x
lim nxf (x) lim x lim

x x  

  
   

2 2

2 3
16 3 3

4

  

  نهايت) (پايه دوازدهم ـ حد ـ حد در بي (نصيري)

 ـ» 4«  گزينه -13
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  مشتق تابع مثلثاتي)ـ  مشتقـ  دوازدهمپايه ( (نصيري)

fبرابر مشتق تابع dـ با توجه به شكل شيب خط» 3«  گزينه -14 (x) در نقطهx    است پس: 4
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  ـ خط مماس)(پايه دوازدهم ـ مشتق  (نصيري)

  كنيم. ـ ابتدا دامنه تابع را حساب مي» 3«  گزينه - 15
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  پردازيم:  جوي نقاط بحراني ميو حال به جست
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f (x) ο ريشه حقيقي ندارد، پس نقاط بحراني دو نقطهx  xو 4    است. 12
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كمترين مقدار تابع   (نصيري) (پايه دوازدهم ـ كاربرد مشتق ـ اكسترمم مطلق)است.  8

xـ » 3«  گزينه -16    باشد. طول نقطه عطف قائم تابع است. پس بايد ريشه داخل راديكال 1
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  (پايه دوازدهم ـ كاربرد مشتق ـ نقطه عطف) (نصيري)

x3ـ با توجه به نمودار ضريب» 1«  گزينه -17
صحيح نيست و طول نقطه عطف مثبت، عرض نقطه عطف منفي و همچنين » 4«نه مثبت است پس گزي 

  دو ريشه مثبت و يك ريشه منفي دارد.
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  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ كاربرد مشتق ـ نمودار تابع درجه سوم)صحيح است. » 1«هاي نقاط برخورد گزينه  با توجه به فاصله


